

Declaração de retificação n.º 205/2014

Por ser saído com inexatidão o aviso n.º 1784/2014, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, de 6 de fevereiro de 2014, referente ao curso de licenciatura em Estudos Artísticos, retifica-se que, no quadro n.º 5, onde se lê:

Unidades Curriculares	Área Científica	Tipo	Tempo de trabalho		Créditos
			Total	Contacto	
A Arte do Actor no séc. XX	ART	Semestral	140	13T; 26OT; 5OT	5

deve ler-se:

Unidades curriculares	Área científica	Tipo	Tempo de trabalho		Créditos
			Total	Contacto	
A Arte do Ator no séc. XX	ART	Semestral	140	13T; 26TP; 5OT	5

18 de fevereiro de 2014. — A Diretora, *Maria Carlos Ferreira*.

207630332

Declaração de retificação n.º 206/2014

Retifica-se a publicação do despacho de nomeação do júri das provas para o concurso de título de especialista referente ao despacho n.º 15345/2013, (2.ª série) publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 228, de 25 de novembro de 2013. Assim, onde se lê:

«Por despacho de 15-11-2013 do Reitor da Universidade do Algarve:

Nos termos dos artigos 10.º a 12.º do Capítulo IV do Decreto-Lei n.º 206/2009, de 31 de agosto, são designados para fazerem parte do júri do concurso para Título de Especialista para a área científica de Gestão e Administração (CNAEF: 345), requerido pelo Mestre João Carlos Estrela da Silva Rocha dos Santos, os seguintes membros:

Presidente: Doutora Maria Fernanda Ludovina Inácio Matias, Vice-Reitora da Universidade do Algarve, por delegação de competências do Reitor da Universidade do Algarve.»

deve ler-se:

«Por despacho de 31 de janeiro de 2014 do reitor da Universidade do Algarve:

Nos termos dos artigos 10.º a 12.º do capítulo IV do Decreto-Lei n.º 206/2009, de 31 de agosto, são designados para fazerem parte do júri do concurso para título de especialista para a área científica de Gestão e Administração (CNAEF: 345), requerido pelo mestre João Carlos Estrela da Silva Rocha dos Santos, os seguintes membros:

Presidente: Doutora Ana Maria de Melo Sampaio de Freitas, vice-reitora da Universidade do Algarve, por delegação de competências do reitor da Universidade do Algarve.»

19 de fevereiro de 2014. — A Diretora, *Maria Carlos Ferreira*.
207632211

UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR**Declaração de retificação n.º 207/2014**

Tendo sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 69, de 5 de abril de 2012, o despacho n.º 4832/2012, relativo à adequação do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Design de Moda, retifica-se o seguinte:

No plano de estudos, onde se lê «Grau: Mestre» deve ler-se «Grau: licenciado».

No 1.º ano/2.º semestre, onde se lê «Marketing de Movimentos Artísticos Contemporâneos» deve ler-se «Movimentos Artísticos Contemporâneos».

18 de fevereiro de 2014. — O Reitor, *António Carreto Fidalgo*.
207631012

UNIVERSIDADE DE ÉVORA**Despacho n.º 3163/2014****Conclusão de período experimental — Contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado**

Por despacho do reitor da Universidade de Évora, de 11 de fevereiro de 2014, nos termos do artigo 12.º da Lei n.º 12-A/2008, de 27 de fevereiro e do artigo 76.º da Lei n.º 59/2008, de 11 de setembro, foi homologada a ata de avaliação final do período experimental, por ter sido concluído com sucesso, com efeitos a 1 de janeiro de 2014, relativa à trabalhadora Ana Cristina Alves Dias, na carreira e categoria de técnico superior, com a classificação de 14 valores.

18 de fevereiro de 2014. — O Administrador da Universidade de Évora, *Rui Manuel Gonçalves Pingo*.

207629531

UNIVERSIDADE DE LISBOA**Reitoria****Despacho n.º 3164/2014****Alteração de Ciclo de Estudos****Doutoramento em Bioquímica**

Sob proposta dos órgãos legais e estatutariamente competentes da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, nos termos das disposições legais em vigor, nomeadamente o artigo 76.º do Regime Jurídico dos Graus e Diplomas do Ensino Superior (RJGDES), publicado pelo Decreto-Lei n.º 74/2006, de 24 de março (entretanto alterado pelos Decretos-Lei n.º 107/2008, de 25 de junho, e n.º 230/2009, de 14 de setembro, retificado pela Declaração de Retificação n.º 81/2009, de 27 de outubro, e alterado pelo Decreto-Lei n.º 115/2013, de 7 de agosto), e as Deliberações n.º 1859/2013, de 16 de outubro, e n.º 2392/2013, de 26 de dezembro, da Agência de Avaliação e Acreditação do Ensino Superior (A3ES), foi aprovada pelo Despacho Reitoral n.º 120/2013, de 10 de dezembro, de acordo com os Estatutos da Universidade de Lisboa, publicados pelo Despacho Normativo n.º 5-A/2013, de 19 de abril, a alteração do Ciclo de Estudos de Doutoramento em Bioquímica.

Este ciclo de estudos foi adequado pela deliberação n.º 27/2007, da Comissão Científica do Senado, de 22 de janeiro, registado pela Direção-Geral do Ensino Superior (DGES) com o n.º R/B — Ad-1019/2007, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 75, de 17 de abril, pela deliberação n.º 1144/2009 e acreditado preliminarmente, em 2 de março de 2011, pela A3ES.

O ciclo de estudos foi alterado pelo Despacho Reitoral n.º R-26-2009 (2), de 28 de abril, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 102, de 27 de maio, pelo Despacho n.º 12573/2009 e pelo Despacho Reitoral n.º R-31-2013 (4), de 6 de maio, publicado no *Diário da República*,